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Ob6ecnieunTs NOBTOPEHME, 00001IEHUE H
CHCTEMATH3AN U TEMBI : < IpeyroabHuK»

3agauum :

1) PaccMoTpeTb pa3simyHbie BUAbl TpeyroJsibHUKa

M X CBOUCTBaA.

2) B3auMHOe pacnosio)XXKeHne TpeyroJibHuKa u
OKPY>XHOCTM.

3) Pa3snuuHblie PpOopMYJibl HAXOXKAEHUSA

3J/1IeMEHTOB TpeyroJibHuKa.



OnpenenceéuMe TPevronbHMEa

TpeyI‘OJIBHI/IK - 9TO reomeTpuyeckasa urypa, cocTosLlaqa s
TPEX TOYEK, HEe Nexallmx Ha ogHoM NMPsIMOoU K
OTPE3KOB COEANHAOLLNX 3TN TOYKM.

BUOL! TpeyrosbHuKea
SA, A

Mo CcTOpOHaM Mo yrnam
ePaBHOb6eapEeHHbIN eOCTpPOYroJibHbIW
*PaBHOCTOPOHHUN e TYNOYyrosibHbIN

*PA3HOCTOPOHHUM o[IpAAMOYrO/bHbIN



DYAEMHOS ACTOTOREAE TYPOTBHE (0B

3anava N91. 3apava N292.

B TynoyrosibHOM TpeyrosibHuKe (c B TpeyronbHnke MPK nposegute
TynbiM Yyrnom B) npoBeaute MeanaHy cpegHtor nHuio FS Tak, yto T.F
BM, 6uccektpucy AD, BbicoTy CH. NeXuT Ha ctopoHe MP, T.S Ha MK.

A

P
M -
B\ D c 4&
M
\\ S
K



3apaua N°3. PeweHue:

[1o JaHHBIM pUCYHKa HAUTK

DC, P, S, Bbicoty BH. 1) AD- 6uccekTpuca, no CBOMCTBy

6uccekTpucobl TpeyroJibHMKa:
B BD:DC=AB:AC, 4:DC=8:12,

DC=4%*12:8=6(cm)
4cm

2) P=AB+AC+(BD+DC)=
=8+12+(4+6)=30(cM)

/ e S = Jp(p—AB)(p—AC)(p-BC)
/ S = J15(15-10)(15-8)(15—12)
< S =157

4) S=1/2*BH*AC
BH=2*S:AC=2,5./7

8cMm
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3apa4da N26. [lo 4aHHbIM pUCYHKa HaWTu BbiCOTY AH,

B sinB, cosC.
PeweHue:
2 @ )AH =~/BH * HC
AH =~9%4 =36 = 6(cm)
H 2) sinB= i—[; cosC= Zl—g
o AB =81+ 36 =117 = 3413 (cm)

- AC =~/36+16 =+/52 =213 (cm)

2~/13 HC 4 2 2413

cos C =

3HysinB =2 — = = =
ISR = e = = AC 213 13 13




3apaua N94.

B NnpsAMOYronbHbIN TpeYyrosibHUK, C rmnoTeHy3omn KT=26 cM,
BMMCaHa OKPY>XHOCTb C paanycoMm 4cMm. Hangute KaTeThl,
naowanb TpeyrosibHUKa U AJIMHY ONMMCAaHHOW OKOJ10 Hero
OKPY>XHOCTH.

K MocTpoeHue yeprtexxa:

1) TpeyronbHuk FKT.

2) BnucaHHasa oKpy>XHOCTb: T.0O-
nepece4veHune buccektpuc; OP,0OM, ON

N (nepneHAuKynsapbl NpoOBEeAEHHbIE K
O CTOPOHAM TpeyroJibHMUKa) SABNSAOTCS
P \ paanycamMmm OKPY>KHOCTH.
3) Toukn P, N, M — TOUKM KacaHuns
F M T

OKPY>XHOCTU N CTOPOH TpeyrosibHUKa.



3apaua N94.
K
X
X
N
EN 26-X
4 \ 4

F4 v 26-x T

PeweHue:

1) PO=MO=NO=4(cMm)-KakK paaunychbl
OAHOWN OKPY>XXHOCTM!.

2) FPOM-kBagpaT (CMeXHble CTOPOHbI PaBHbI,
yrnbl npsaMmble). FM=PF=4(cM) no onpeaeneHumio

KBagpara.
3) PK=KN=x(cM) no cBOUCTBY OTPE3KOB
KacatenbHbiX. KT=26(cM), NT=MT=26-x (cM)
Nno CBOMCTBY OTPE3KOB KacaTeJibHbIX.

4) FT=4+4+(26-x)=30-x(cm), KF=4+x(cm)
5) Mo Teopeme Nudraropa: K7 =F7T +FK
(A4+x) +(BO0—x) —676

6) PK=15(cm) ; KF=19(cmM), FT=15(cm)

7) S=1/2*KF*FT=1/2%19%15=142,5(cM?2)

8) LleHTp oNnMCcaHHON OKPY>XHOCTU- CEpeAuHa NMNOTEeHY3bl,
paAuyC paBeH NoJIOBUHE rmMnoTteHysbl, R=13(cM).

C=2nR, C=26n(cm)



BABHO0E BRIl EHIAR

3apauya N297. B paBHo6eapeHHOM TpeyrosibHMke ABC ¢ ocHOBaHMEM
AC=10 cmM, npoBeaeHa BbicoTa BH=15(cm). Hantu
naowanb ONMCaAaHHOM OKOJ10 HEFrO OKPY>XHOCTMW.

B [NlocTpoeHue ueprexa:

1) TpeyronbHuk ABC (AB=BC)

2) Toyka O- LeHTp onNMcaHHOM
OKPY>XHOCTU, SABMIIETCHA NnepeceyeHnem
cepeauHHbIX nepneHaAukKynapos a v BH
(BH-mMeanaHa v BbiCOTa NO CBOUCTBY
paBHObeApeHHOro TpeyrosibHUKa).

3) BO=AO=R- pagnycbl OKpY>XHOCTHU




PaBODREDELNLIN TREN DbHME

B PeweHue:

1) S=qR0, Hanaem R=A0=0B
BH=15 (cm), OH=15-R (cM™)

2) AAOH-npsamoyronbHbin (yron AHO=9009)
AH=10:2=5(cm) no onpeaeneHuto
mMeamnaHbl BH.

3) Mo Teopeme lMNudaropa:
AOL=AH+HOO

50+(15-R)0=R0O,
25+(225-30R+RO)=RO]

4%50 ‘?(()Rl_)lil%g3 1](—69— 1 (cm)




IpaBAABHBIY TReNTORBHKK

3apnaua N25. 3anonHuTte Tabnuuy, ucnosnb3ya popMynbi:

R=2r P=3a g :R\/g S — a24" =



IpaBMABHBIY ToENTORbINE

33 3 115 9\/g =72

43 4 2 12/3 1243
5 sJV3 sJV3 1 5 252/5
2 25 SRR V3

[ IpoBepb cebs

0]




3@1@@% B KoopauHaTax

Y 3aaadva N98.

Hantu onuHy ctopoHbl AB,

B KoopaAuHaTbl T.M- cepeanHbl
/\ oTpe3ka BC. CoctaBuTb ypaBHeHMe
/ \ npamon AM.
L
// \ OTBerT:
/ \ _
\ X 1) AB=7 (cM)
\
\\\ \
~_ \ 2) M(3,5;-0,5)
\\‘ \
\A‘ 3) AM: 4x-10y-40=0
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OoBTOpPNTb TEeMYy: «llogobne TpeyrosibHNKOB >
naea N°8. cTp.133-157.

2) OKoOJ/10 TyrnoyroJsibHOro TpeyrosibHUMKa onncaHa
OKPY>XHOCTb C pagnycomMm 25 cM. PaccTtossiHue oOT ee
LeHTpa A0 OCHOBaHUsA TPpeyrosibHUKa paBHO 7 CM.
Hantm paccrosiHne ot eHTpa OKPY>XHOCTH O 60KoBO#M
CTOPOHbBI TPEYyroJsibHUKa

3) B tpeyronbHunke ABC yron C paBseH 60°,
AB=8cMm. Ha ocHoBaHnn AB kKaK Ha
AnamMeTpe rnocrpoeHa OKPY>XHOCTb,
nepecekamowjas ctopoHbsl AB n BC B Toukax
K n M coorBeTrcTBKHHO. Hantn KM.







